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Ieșeanul Dan Ștefan Cojocaru  
are una dintre cele mai mari  
colecții de tricouri și fulare  
sportive din România 

 
„Mops”, după cum îl știe multă lume, a început 

să colecționeze articole sportive în urmă cu 49 de 
ani, iar de atunci a reușit să strângă peste 3.500 
de tricouri și peste 1.500 de fulare. Acesta are 
acum în colecție articole rare de la fotbaliști re-
cunoscuți la nivel internațional. 

O colecție impresionantă  
de tricouri și fulare 
La localul său, Magic Pizza, Dan Cojocaru ține 

câteva dintre piesele sale din colecție. Pe restul 
le are acasă, depozitate în condiții optime pentru 
a nu se deteriora.  

„După revoluție, s-a deschis această piață și 
pentru colecționarii din România. Am început să 
intru și eu în diferite grupuri de colecționari, să 
particip la licitații pentru tricouri. În prezent, am 
peste 3.500 de tricouri de fotbaliști și peste 1.500 
de fulare de la meciuri. Cea mai valoroasă piesă 
pentru mine este tricoul lui Maradona, când juca 
la Napoli. Eu sunt mare fan Maradona și cred că a 
fost cel mai mare fotbalist, din punctul meu de ve-
dere. Prețurile unui tricou fluctuează în funcție de 
istoria din spate; dacă a fost purtat la un meci im-
portant, atunci poate ajunge până la 100.000 de 
euro. Nu am făcut o evaluare totală a colecției 
mele, dar se poate face un calcul”, povestește Dan 
Cojocaru. 

Cum a început totul 
De când era mic copil, ieșeanul a început să 

colecționeze fanioane de la echipele din țară. Ar-

ticolele sportive erau o raritate în anii `80, iar orice 
găsea era o adevărată comoară. 

„De la 5 ani a început totul, pasiunea mea pen-
tru fotbal și să colecționez articole din fotbal. Era 
foarte dificil atunci, se găseau doar fanioane, nu 
vedeai tricouri în acea perioadă. De obicei, fanioa-
nele erau de la echipe din vestul țării, în Moldova 
nu prea se făceau. Primul meu fanion a fost unul 
de la Universitatea Craiova, de la începutul anilor 
`80, când aveau o echipă puternică. După care am 
început să merg la meciurile echipelor mari pe la 
Bacău, Galați, Piatra Neamț, pentru că echipa din 
Iași era în liga a doua. Primul meu tricou a fost de 
la Echipa Națională, o cunoștință mi-a dat atunci 
un trening complet și un tricou de la echipă, pen-
tru că nu se găseau. Părinții mei erau profesori și 
m-au ajutat mult cu această pasiune, și m-au sus-
ținut”, își mai amintește Dan Cojocaru. 

Vrea să deschidă un muzeu 
Dan Cojocaru vrea să împărtășească această 

pasiune și cu alți oameni, iar el speră să deschidă 
un muzeu în Iași, unde oamenii pot admira expo-
natele. Totuși, are și unele regrete, după ce a pier-
dut licitații pentru unele piese rare. Și alți ieșeni 
au colecționat obiecte inedite de-a lungul anilor. 

„Câteva sute de tricouri le țin la Magic Pizza, 
însă restul le am acasă, le țin în condiții speciale, 
la o anumită temperatură, ca să nu fie afectate. 
Vreau să fac un muzeu, dacă voi găsi un spațiu 
potrivit. O astfel de colecție este păcat să se 
piardă și sunt sigur că mulți oameni ar fi interesați 
de aceste piese. Mulți care vin din afara țării și 
chiar din afara județului, și trec pe la mine, sunt 
impresionați de exponatele mele și le înțeleg va-
loarea. Țin minte, am pierdut o licitație pentru tri-
coul lui Mircea Lucescu din meciul cu Brazilia la 
mondialul din 1970 – a făcut schimb cu Pele 

atunci. După ce a fost la mai mulți oameni prin 
Brazilia, a fost scos la licitație, doar că este un 
brazilian care colecționează doar din România. 
Este greu să concurezi cu el, însă tricoul a fost 
vândut către Hyundai, pe 15.000 de euro, să îl ex-
pună la Campionatul Mondial din 2018”, a mai spus 
ieșeanul. 

O pasiune care nu moare 
Pentru Dan Cojocaru, viața s-a învârtit în jurul 

fotbalului. Acesta a fost pe sute de stadioane, la 
meciuri importante și, în continuare, nu poate sta 
departe de fenomen. 

„Am fost la sute de meciuri pe stadioane, însă 
cele mai frumoase momente au fost la meciul 
Steaua – Dinamo, 2-4, meciul acela istoric, și a 
mai fost un meci Steaua – Dinamo, în care tot di-
namoviștii au câștigat, cu 3-0. Am fost la 23 de El 
Clasico în Spania, consecutive. Din păcate, era pe-
rioada aia în care antrena Guardiola la Barcelona 
și cam au dominat”, a precizat colecționarul. 

Deși nu mai are mult timp liber pentru a co-
lecționa tricouri, acesta încă primește articole de 
la prieteni și cunoștințe, pe care nu le poate re-
fuza. 

„Acum, mai puțin mă ocup de a colecționa, nu 
mai am atât de mult timp liber și deja s-au adunat 
foarte multe articole în colecția mea. Desigur că 
mai primesc de la unele cunoștințe, nu pot să le 
refuz. Lumea colecționarilor este foarte mare 
acum, au apărut și multe tricouri care se fabrică 
exact replici din alte perioade”, a încheiat Dan Co-
jocaru. 

Este una dintre cele mai frumoase colecții de 
tricouri și fulare sportive din România, însă a 
durat peste 40 de ani pentru a o finaliza. 

  
Petronel ȘTEFAN

Un ieșean are una dintre cele mai spectaculoase 
colecții de tricouri și fulare sportive din România. 
A plătit sute de mii de euro pentru articole
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Pasarela pietonală care face legătura între 
Gară și cartierul Alexandru cel Bun, menită să asi-
gure traversarea în siguranță a pietonilor peste 
una dintre cele mai aglomerate artere din oraș, a 
ajuns într-o stare deplorabilă. Cu trepte crăpate, 
plăci ceramice desprinse și un strat gros de mur-
dărie, această infrastructură pare abandonată, 
punând în pericol siguranța oamenilor care o fo-
losesc zilnic.  

Pasarela de la Gara Iași este 
 un pericol pentru pietoni  
și o rușine pentru autorități. Scările 
stricate și suprafețele alunecoase 
sporesc riscul de accidentare 
Problema pasarelei pietonale care face legă-

tura între Gara din Iași și cartierul Alexandru cel 
Bun constă în faptul că aceasta se strică pe zi ce 
trece. În ciuda unor intervenții minore de repara-
ții, infrastructura continuă să se degradeze rapid, 
semn că lucrările efectuate fie au fost superfi-
ciale, fie nu au rezolvat problema de bază. 

Construită pentru a facilita traversarea pieto-
nilor dinspre Piața Alexandru către stațiile de 
transport în comun și zonele comerciale din apro-
pierea Gării, pasarela a fost cândva o soluție prac-
tică pentru o mai simplă deplasare. Însă, în ultimii 
ani, întreținerea ei a fost neglijată, iar efectele 
sunt vizibile cu ochiul liber.  

Treptele sunt sparte, cu bucăți întregi lipsă, 
ceea ce face dificilă urcarea sau coborârea, mai 
ales pentru vârstnici sau pentru persoanele cu di-
zabilități. În plus, suprafața alunecoasă, mai ales 
în condiții de ploaie sau ninsoare, sporește riscul 
de accidentare. Până și plăcile ceramice de pe 

trepte sunt uzate și desprinse în unele locuri, lă-
sând la vedere structura de beton.  

O altă problemă existentă este cea legată de 
rampele electrice montate de Primăria Iași pentru 
persoanele cu dizabilități. Încă din anul 2024, 
când această problemă a fost sesizată, autorită-
țile nu au făcut nimic, deși viceprimarul Daniel Ju-
ravle (PNL) a declarat atunci că problema va fi 
verificată în câteva zile, iar în prezent, acestea tot 
nu funcționează. 

Reporterii BZI l-au apelat pe viceprimarul Da-
niel Juravle pentru a-l întreba de ce problema 
rampelor nu a fost rezolvată, însă acesta nu a răs-
puns. În același sens, reporterii BZI au contactat-
o pe Roxana Necula, viceprimarul Iașului (PSD). 
Aceasta a transmis că, odată cu realizarea buge-
tului pentru anul 2025, va fi alocată o sumă și pen-
tru reparațiile pasarelei pietonale care leagă zona 
Gării din Iași de cartierul Alexandru cel Bun. 

„Aceste probleme nu sunt în atribuțiile mele, 
dar pot să mă interesez și să vă spun. Știu că 
acum, când se va face bugetul, erau discuții și pe 
componenta asta. Nefiind în atribuțiile mele, nu 
intrăm unii peste alții. Îl voi întreba pe colegul 
meu, Daniel Juravle (viceprimarul Iașului – PNL) și 
voi reveni cu un răspuns”, a declarat Roxana Ne-
cula, viceprimar Iași. 

Menționăm că viceprimarul Roxana Necula a 
revenit la reporterii BZI cu un apel. Coincidența 
face că, exact ieri, 11 februarie 2025, echipele pri-
măriei au spălat scările.  

„M-am interesat. Chiar astăzi (n.r. – 11 februa-
rie 2025), echipele Salubris au făcut curățenie pe 
pasajul pietonal din Alexandru cel Bun care face 
legătura cu zona Gării. Iar după ce trece înghețul, 

se vor face corecturi la acele trepte sparte. Ur-
mează să fie reparate acele trepte, pasarela va fi 
consolidată, lucrările vor fi prinse în bugetul pen-
tru anul 2025”, a adăugat Roxana Necula, vicepri-
mar PSD.  

În lipsa unei reacții rapide din partea 
autorităților, pietonii continuă să fie 
expuși riscurilor. Primăria promite,  
dar soluțiile întârzie 
Întrebarea firească este dacă Primăria Iași are 

un plan concret pentru reabilitarea acestei pasa-
rele sau dacă se așteaptă până când va deveni 
complet impracticabilă. Cu toate acestea, cei mai 
afectați de starea ei sunt, desigur, oamenii care 
sunt nevoiți să o folosească zilnic. Pentru ca 
aceasta  să redevină sigură și funcțională, primă-
ria trebuie să ia urgent măsuri concrete.  

Până când aceste măsuri vor fi implementate, 
ieșenii sunt nevoiți să se descurce cum pot, spe-
rând că autoritățile locale vor acționa înainte să 
aibă loc un accident grav. Starea deplorabilă a 
acestei zone este un exemplu clar al modului în 
care infrastructura pietonală din Iași este negli-
jată. Deși problema este cunoscută, soluțiile în-
târzie, iar siguranța cetățenilor este pusă în 
pericol zilnic. 

Rămâne de văzut cât timp va mai trece până 
când primăria va lua măsuri concrete pentru rea-
bilitarea acestei pasarele pietonale care leagă 
zona Gării din Iași de cartierul Alexandru cel Bun, 
esențială pentru comunitate. Până atunci, fiecare 
pas pe această pasarelă este un test de noroc 
pentru pietonii ieșeni. 

Cătălina DRĂNICERU

Pericol de moarte la pasarela de la Gara Iași! O 
singură mișcare greșită poate fi ultima pentru 
trecători. Imagini incredibile au fost surprinse



EVENIMENT miercuri, 12 februarie 4

Consilierul local PNL, Ciprian Bostan, 
va fi noul city-manager al Iașului. 
După ce va prelua funcția, acesta  
va trebui să își dea demisia  
din Consiliul Local  

 
Liberalul Ciprian Bostan a fost numit pentru 

prima dată administrator public al Iașului și și-a 
început activitatea pe data de 15 aprilie 2024, 
mandatat de edilul Mihai Chirica după ce Petru 
Movilă – liderul PMP – a demisionat pentru a putea 
candida pentru funcția de președinte al CJ Iași. 
Între timp, după alegerile locale din 2024, Bostan 
a intrat în funcția de consilier local PNL, iar din 
această cauză a trebuit să renunțe la funcția de 
city-manager, astfel, postul a rămas vacant. 

Liberalul Ciprian Bostan – noul  
city-manager al Iașului.  
Acesta va trebui să-și dea demisia  
din funcția de consilier local  
Întoarcerea liberalului Ciprian Bostan în fun-

cția de city-manager al Iașului este deja discu-
tată. Surse apropiate acestuia au transmis faptul 
că el a fost cel care i-a cerut lui Mihai Chirica fun-
cția. Astfel, edilul este cel care va mandata postul, 
iar Ciprian Bostan va primi din nou funcția de ad-
ministrator public al Iașului. Prin urmare, acesta 

va trebui să își dea demisia din funcția de consilier 
local, iar locul său va fi ocupat de către un alt 
membru PNL.  

Contactat de reporterii BZI, Ciprian Bostan, 
actualul consilier local PNL, a confirmat faptul că 
a avut discuții cu edilul Mihai Chirica referitoare 
la ocuparea funcției de city-manager, însă, pentru 
moment, nu a fost luată nicio decizie. În același 
sens, acesta a transmis și faptul că, în cazul în 
care va primi funcția, își dorește să se implice în 
proiectele orașului.  

„Au fost, într-adevăr, discuții. Nu vă pot da un 
răspuns, pentru că nu este nicio decizie luată, nu 
există nimic concret. Totul rămâne doar la latitu-
dinea primarului Mihai Chirica. Nu vă ascund fap-
tul că am discutat cu dumnealui, el este cel care 
mă poate mandata. Dacă voi intra din nou în fun-
cție, îmi doresc să mă ocup de proiectele orașu-
lui”, a declarat Ciprian Bostan, consilierul local 
PNL.  

Menționăm faptul că reporterii BZI l-au apelat 
pe primarul Mihai Chirica pentru a-l întreba când 
Ciprian Bostan va primi funcția de city-manager, 
însă acesta nu a răspuns.  

Ciprian Bostan, consilierul local PNL – 
proiect imobiliar la marginea orașului  
Amintim faptul că actualul consilier local PNL 

intenționează să construiască, în zona șoselei Iași 

– Tomești, halele BMT și IG Watteeuw România. 
Însă, este important de știut că proiectul este la 
început, iar în următoarea perioadă, Ciprian Bos-
tan, consilierul local PNL, va trebui să întoc-
mească proiectul Planului Urbanistic Zonal. 
Astfel, investiția este una la început și rămâne de 
văzut când va fi și demarată. Precizăm că Ciprian 
Bostan intenționează să construiască în zona șo-
selei  Iași – Tomești un ansamblu mixt – spații de 
birouri, spații servicii, spații depozitare, show-
room, amenajare drumuri de incintă, amenajare 
parcări, împrejmuire și realizare parc fotovoltaic.  

Consilierul local PNL este administratorul fir-
mei Euronet SRL, alături de Elena Bostan și Cice-
rone Costinescu Moișanu. Aceasta a fost înființată 
în anul 2003. Firma Euronet SRL are ca obiect de 
activitate „Administrarea imobilelor pe baza de 
comision sau contract”, iar în anul 2023 a înregis-
trat o cifră de afaceri de 455.784 de lei, un profit 
de 890.079 de lei și datorii de 3.009.287 de lei. În 
anul 2022, firma controlată de Ciprian Bostan a 
realizat o cifră de afaceri în valoare de 404.635 de 
lei, un profit net de 204.736 de lei și datorii de 
648.414 lei. 

Astfel, rămâne de văzut când consilierul local 
PNL, Ciprian Bostan, va fi pus în funcție și va re-
deveni noul city-manager al Iașului datorită pri-
marului Mihai Chirica.  

Alexandra MAISNER

Ciprian Bostan va fi noul city-manager 
al Iașului! Când își va depune demisia 
din funcția de consilier local PNL 
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Emblematicul palat Beldiman din 
Iași, sediul corpului B al Palatului 
Copiilor, va fi reabilitat.  
Muncitorii au reluat lucrările care 
valorează peste 19 milioane de lei  

 
După aproximativ 10 ani de eforturi adminis-

trative, contractul de finanțare a fost semnat în 
luna octombrie a anului 2024 de Ministerul Dez-
voltării, Lucrărilor Publice și Administrației și Mi-
nisterul Educației, prin Palatul Copiilor din Iași. La 
finalizarea lucrărilor, clădirea va găzdui un muzeu 
dedicat istoriei școlii preuniversitare ieșene.  

Clădirea emblematicului palat din Iași 
va fi reabilitată cu peste 19 milioane 
de lei. Muncitorii au reluat  
lucrările de restaurare  
Recent, șantierul de la Palatul Beldiman a fost 

redeschis, iar muncitorii lucrează în interiorul 
acestuia, dar și în exterior. Clădirea a ajuns una 
dărăpănată, iar acest lucru se poate observa din 
imaginile surprinse de la fața locului. Este impor-
tant de știut că lucrările de restaurare sunt efec-
tuate de firma Iasicon SRL. Valoarea totală a 
lucrărilor este estimată la 19.590.800 lei, TVA in-

clus. Finanțarea este asigurată de la bugetul de 
stat, cu 17.665.317 lei acoperiți de Ministerul Dez-
voltării, Lucrărilor Publice și Administrației 
(MDLPA) pentru cheltuieli eligibile, și 1.925.483 de 
lei alocați de Ministerul Educației. Durata estimată 
de execuție a lucrărilor este de 24 de luni, iar la 
final, Palatul Beldiman va deveni o clădire de re-
ferință pentru educația și cultura ieșeană. 

Sediul Corpului B al Palatului Copiilor  Iași, cu-
noscut de către ieșeni drept Palatul Beldiman, 
este o clădire de patrimoniu, înscrisă în Lista Mo-
numentelor Istorice (LMI), la poziția 1.225, având 
cod LMI IS II-m-B-04032. Clădirea, fostă casă bo-
ierească, este monument de arhitectură repre-
zentativ pentru zona centrală a Iașului prin 
caracterul său eclectic, fiind prezente și nume-
roase elemente decorative de inspirație barocă și 
gotică. Construcția existentă are structura de re-
zistență realizată din cărămidă, planșee din beton 
și lemn, iar fundațiile sunt din piatră. Începând cu 
anul 1974, clădirea îndeplinește funcția de Clubul 
Copiilor Iași. Acțiunea cumulată a evenimentelor 
petrecute pe parcursul existenței edificiului, cel 
puțin un incendiu și mai multe cutremure puter-
nice care au culminat cu cel din 1977, dar și acțiu-
nea factorilor de mediu, și-au lăsat puternic 
amprenta asupra clădirii. 

Potrivit proiectului,  
clădirea nu va fi modificată  
Conform proiectului, funcțiunea clădirii nu va 

fi modificată. Mai mult, suprafața utilă a Palatului 
Beldiman va fi mărită prin mansardarea imobilu-
lui. Regimul de înălțime a imobilului este P+1E, cu 
o suprafață desfășurată de 1.051 metri pătrați. 

„Prin consolidarea, reabilitarea și moderniza-
rea clădirii din Strada Săulescu, nr. 10, din Iași, se 
repune în circuitul cultural și istoric un imobil cu 
semnificație în istoria locală și națională. Clădirea 
va fi debarasată de unele anexe-parazite care s-
au alipit corpului inițial, iar funcționalul propus, 
reprodus după liniile structurii originale, va reda 
caracteristicile arhitecturale de epocă (neoclasi-
cism cu elemente gotice). De asemenea, odată cu 
refacerea șarpantei și a plasticii arhitecturale a 
fațadelor, se vor reconstitui elementele decora-
tive inițiale cu utilizarea preponderentă a mate-
rialelor naturale, conform uzanței la data 
construirii”, se precizează în caietul de sarcini. 

Astfel, au reînceput lucrările de restaurare a 
emblematicului palat din Iași, Beldiman. Clădirea 
a fost lăsată zeci de ani în paragină, însă aceasta 
și-ar putea recăpăta strălucirea.  

Alexandra MAISNER

Un emblematic palat din Iași va fi reabilitat! 
Lucrările de restaurare a clădirii Beldiman care 
valorează peste 19 milioane de lei au fost reluate
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Unul dintre cele mai așteptate momente pen-
tru ieșeni, redeschiderea Muzeului de Istorie Na-
turală, mai are de așteptat. Deși lucrările de 
restaurare și modernizare ar fi trebuit să fie fina-
lizate de mult, muzeul rămâne închis, iar autori-
tățile nu pot oferi un termen clar pentru 
inaugurare. 

Printre motive se află lipsa unui transformator 
și faptul că procesul de montare a colecțiilor este 
încă în desfășurare. 

Redeschiderea Muzeului de Istorie 
Naturală din Iași este amânată din nou 
Clădirea-muzeu, un simbol al Iașului și o co-

moară a patrimoniului național, a intrat în reno-
vare în 2019, în cadrul unui proiect european în 
valoare de 2,7 milioane de euro. Inițial, lucrările de 
restaurare și modernizare trebuiau să fie gata la 
mijlocul anului 2021. Ulterior, termenul a fost amâ-
nat pentru decembrie 2021, iar mai apoi, pentru 
sfârșitul anului 2024. De atunci, ieșenii au fost ne-
voiți să aștepte, fără un orizont clar de timp, re-
deschiderea unui muzeu care ar fi trebuit să fie, 
în mod normal, o atracție de neratat pentru oraș. 

Acum, în februarie 2025, muzeul este încă in-
accesibil publicului, iar autoritățile nu pot oferi un 
termen exact pentru finalizarea lucrărilor. Repre-
zentanții Primăriei Iași admit că există încă pro-
bleme tehnice care împiedică deschiderea. 

„În legătură cu Muzeul de Științe Naturale din 
Iași, mai este necesară montarea unui transfor-

mator. Acesta va fi montat în următoarea pe-
rioadă, cel mai probabil, în primăvară”, au trans-
mis reprezentanții Primăriei Iași. 

Totuși, chiar și această estimare este nesi-
gură. 

„Depinde și de rapiditatea cu care se mișcă cei 
de la DelGaz Grid”, au adăugat reprezentanții Pri-
măriei Iași. 

Problemele nu se rezumă doar la transforma-
tor. Chiar dacă acesta ar fi montat rapid, muzeul 
tot nu ar fi pregătit să-și primească vizitatorii. Di-
rectorul interimar al instituției, Ștefan Remus 
Zamfirescu, a confirmat că muzeul mai are de 
parcurs o serie de etape importante până la re-
deschidere. 

„Mai durează până va fi deschis, deoarece încă 
nu e finalizat. Colecțiile nu sunt pregătite pentru 
a fi expuse, mai sunt lucrări de făcut în interior”, 
a explicat prof. univ. dr. Ştefan Remus Zamfi-
rescu. 

Aceasta înseamnă că munca de reamenajare 
a expozițiilor este încă în desfășurare, iar expo-
natele trebuie montate cu atenție, în conformitate 
cu normele de conservare. 

Printre acestea, se numără și celebrul elefant 
Geba, una dintre piesele de rezistență ale muzeu-
lui. Acesta a rămas în incintă pe durata lucrărilor, 
fiind protejat printr-o construcție provizorie din 
lemn. Totuși, pentru a fi repus în valoare așa cum 
merită, este nevoie de un efort suplimentar din 
partea echipei muzeului. 

O istorie impresionantă,  
dar o redeschidere incertă 
Muzeul de Istorie Naturală din Iași este cel mai 

vechi muzeu de acest fel din România, înființat în 
1834. În prezent, acesta deține peste 300.000 de 
exponate, printre care colecții rare de insecte, 
moluște, amfibieni, reptile, păsări, minerale și 
plante. 

Clădirea muzeului, cunoscută sub numele de 
Casa Roset, este un monument istoric cu o arhi-
tectură deosebită, construită la sfârșitul secolului 
al XVIII-lea, în stil neoclasic. De-a lungul timpului, 
muzeul a fost un loc de referință nu doar pentru 
pasionații de științe naturale, ci și pentru istoria 
națională. Într-una dintre sălile sale, în noaptea 
de 3/15 ianuarie 1859, deputații din Partida Națio-
nală au hotărât să-l susțină pe Alexandru Ioan 
Cuza pentru domnia Moldovei. 

Cu toate acestea, în ultimii ani, muzeul a fost 
mai mult un șantier decât un spațiu cultural des-
chis publicului. În tot acest timp, colecțiile au fost 
depozitate în spații special amenajate, prin grija 
Universității „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, iar o 
parte dintre exponate au fost transferate tempo-
rar la Muzeul Municipal Iași. 

Așadar, nu se știe cu exactitate data în care 
este programată redeschiderea Muzeului de Isto-
rie Naturală. Între timp, ieșenii și turiștii care ar fi 
vrut să viziteze muzeul trebuie să mai aștepte. 

 Iulia MARIA

Redeschiderea Muzeului de Istorie Naturală, blocată 
de lucrări neterminate! Prof. dr. Ștefan Zamfirescu: 
„Colecțiile nu sunt pregătite pentru a fi expuse”
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Guvernul reduce gratuitatea la transport pen-
tru studenții defavorizați. Noile reglementări pro-
pun ca tinerii cu unul sau ambii părinți decedați, 
precum și cei proveniți din centre de plasament, 
să nu mai beneficieze de gratuitate la transportul 
feroviar, ci doar de o reducere de 90%. 

Alianța Națională a Organizațiilor Studențești 
din România (ANOSR) consideră această modifi-
care „nejustificată” și cere Guvernului să nu 
schimbe sprijinul acordat acestei categorii vulne-
rabile. 

Guvernul reduce gratuitatea la 
transport pentru studenții defavorizați 
Modificările vin pe fondul implementării Ordo-

nanței „trenuleț”, care a restrâns semnificativ be-
neficiile pentru studenți în ceea ce privește 
transportul. Proiectul de hotărâre, în loc să îmbu-
nătățească situația, adâncește discrepanțele și 
limitează și mai mult accesul la mobilitate. Potrivit 
ANOSR, această hotărâre de Guvern ar fi fost in-
utilă dacă Ordonanța „trenuleț” nu ar fi fost adop-
tată. 

Datele oficiale susțin această îngrijorare. În 
2024, conform Autorității pentru Reformă Fero-
viară, subvențiile pentru studenții care beneficiau 
de gratuitate la transportul feroviar au reprezen-
tat doar 0,18% din valoarea totală a compensații-

lor preliminare și facilităților acordate. 
„Deși acest proiect de Hotărâre a Guvernului 

clarifică modul de aplicare a prevederilor O.U.G. 
nr. 156/2024, fapt ce va sprijini studenții pentru a 
beneficia de reducere la transportul feroviar, rei-
terăm faptul că o astfel de modificare legislativă 
nu ar fi fost necesară dacă factorii de decizie nu 
ar fi adoptat această măsură de austeritate total 
nejustificată care limitează flexibilitatea de de-
plasare a studenților”, au scris reprezentanții 
ANOSR. 

Unde s-a ținut cont  
de propunerile studenților 
Totuși, în ciuda nemulțumirilor, unele dintre 

propunerile ANOSR au fost incluse în proiectul de 
act normativ: studenții cu viză de flotant vor 
putea beneficia de reducere pentru transportul 
feroviar între centrul universitar unde studiază și 
localitatea de domiciliu sau reședință; se permite 
alegerea unei localități de destinație convenabile, 
în cazul în care orașul de domiciliu nu are o stație 
de tren funcțională; studenții vor putea beneficia 
de reducere indiferent de operatorul feroviar ales; 
studenții străini și cei români de pretutindeni vor 
putea beneficia de reducere pentru rutele care 
duc spre punctele de trecere a frontierei sau ae-
roporturi, facilitând astfel deplasarea spre și dins-

pre localitățile lor de origine. 
Aceste măsuri reprezintă un pas înainte, însă 

nu rezolvă problema esențială ridicată de ANOSR: 
menținerea gratuității pentru categoriile vulnera-
bile. 

Prin urmare, Alianța studențească își menține 
poziția și solicită autorităților să revină asupra 
prevederilor din O.U.G. 156/2024. 

„ANOSR își menține poziția fermă în ceea ce 
privește abrogarea prevederilor art. XXIX alin. (1) 
din cadrul O.U.G. nr. 156/2024 care limitează apli-
carea reducerii de 90%, respectiv a gratuității 
studenților la transportul feroviar și continuă 
toate demersurile necesare pentru a recăpăta 
acest drept legitim al studenților”, susțin repre-
zentanții ANOSR. 

Guvernul reduce gratuitatea la transport pen-
tru studenții defavorizați. Noile reglementări pro-
pun ca tinerii cu unul sau ambii părinți decedați, 
precum și cei proveniți din centre de plasament, 
să nu mai beneficieze de gratuitate la transportul 
feroviar, ci doar de o reducere de 90%. Rămâne 
de văzut dacă Ministerul Transporturilor va ține 
cont de aceste argumente sau dacă hotărârea va 
fi adoptată în forma sa actuală, în ciuda proteste-
lor din partea studenților. 

 Iulia MARIA

Transportul studenților din medii defavorizate 
va suferi modificări! Guvernul reduce 
gratuitatea pentru tinerii cu părinți decedați 
sau care provin din centre de plasament
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Numărul de cazuri de infecții respiratorii 
acute este în scădere, la Iași. Astfel, în perioada 
3-9 februarie 2025, s-au înregistrat 8.094 de ca-
zuri de infecții virale ale căilor respiratorii supe-
rioare, pneumonii și gripe.  

La Iași, numărul de cazuri de infecții 
respiratorii acute este în scădere 
În perioada 3-9 februarie 2025, la Iași s-au în-

registrat 8.094  cazuri de  infecții respiratorii 
acute. Din totalul de cazuri, s-au înregistrat 501 
internări: 216 internări la pacienții cu infecții virale 
ale căilor respiratorii superioare, 145 internări din 
cauza pneumoniilor și 140 de internări din cauza 
gripei. 

„Conform datelor oferite de Compartimentul 
de Supraveghere Epidemiologică și Control Boli 
Transmisibile din cadrul Direcției de Sănătate Pu-
blică Iași, în săptămâna 03 – 09.02.2025, s-au în-
registrat 8.094 cazuri de infecții respiratorii 
acute, cu 14,77% mai puține față de săptămâna 
27.01 – 02.02.2025: 6.201 sunt infecții virale ale 
căilor respiratorii superioare, 1.354 sunt pneumo-
nii și 539 cazuri de gripă. În intervalul de timp 
menționat, s-au înregistrat 8 cazuri de gripă A și 

1 caz de gripă B, confirmată prin test RT-PCR. În 
intervalul de timp menționat, nu au fost înregis-
trate decese. Din analiza stratificată pe grupe de 
vârstă reiese că incidența cea mai mare pentru 
IACRS, Gripă și pneumonii este la grupa de vârstă 
5-14 ani. De asemenea, în săptămâna 03 – 
09.02.2025, au fost raportate 501 internări, repre-
zentând 6,18% din numărul total de cazuri, cu 57 
mai puține față de saptămâna 27.01 – 02.02.2025: 
IACRS (infecții virale ale căilor respiratorii supe-
rioare) – internări – 216; Pneumonii – internări – 
145; Gripe – internări – 140”, au transmis reprezen-
tanții Direcției de Sănătate Publică (DSP) Iași.  

Ieșenii continuă să se  
imunizeze împotriva gripei  
Până în data de 11 februarie 2025, 58.361 de ie-

șeni s-au vaccinat antigripal. Din totalul de per-
soane imunizate, 56.493 au beneficiat de vaccin 
compensat 100% sau 50%, iar 1.868 persoane au 
plătit prețul întreg al vaccinului antigripal. 

„Cu privire la vaccinarea antigripală, conform 
ultimelor date centralizate, din luna septembrie și 
până astăzi, 11 februarie 2025, s-au vaccinat 
58.361 persoane din județul Iași, din care 56.493 

au beneficiat de vaccin antigripal compensat 
100% sau 50%, pe baza rețetelor eliberate de  me-
dicul de familie sau medicul specialist, cu care s-
au prezentat la farmaciile aflate în contract cu 
Casa de Asigurări de Sănătate, iar restul de 1.868 
au beneficiat de vaccin prin achiziție proprie de 
la aceste farmacii”, a transmis DSP Iași.  

Menționăm că de vaccinare antigripală com-
pensată 100% beneficiază copiii cu vârstă de 
până la 18 ani, persoanele peste 65 de ani și per-
soanele cu boli cronice care au peste 45 de ani, 
precum și gravidele. Persoanele cu vârstă cu-
prinsă între 45 și 65 de ani pot achiziționa vaccinul 
la un preț compensat de 50%. Vaccinul antigripal 
se află încă din luna septembrie, iar pentru a be-
neficia de imunizare ieșenii trebuie să se prezinte 
la medicul de familie pentru prescripție. Persoa-
nele care nu beneficiază de vaccin compensat îl 
pot cumpăra din farmacii, prețul variind între 65 
și 70 de lei. Vaccinul antigripal este cea mai efi-
cientă metodă de protecţie împotriva gripei. 
Amintim că, în perioada 3-9 februarie 2025, la Iași, 
numărul de cazuri de infecții respiratorii acute a 
scăzut. 

Codruța ȘOROAGĂ

Numărul de cazuri de infecții 
respiratorii acute este în scădere, la 
Iași! A scăzut și numărul de internări
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Crescătorii de bovine din 
Iași primesc subvențiile de 
la Agenția pentru Plăți și 
Intervenție în Agricultură 
(APIA), pentru anul de 
cerere 2024. Fermierii 
încasează subvențiile 
pentru pășunat extensiv, 
dar și pentru porumbul 
pentru siloz. APIA a plătit 
fermierilor din Iași peste 
40 de milioane de euro 
pentru anul de cerere 2024 

 
Crescătorii de bovine din Iași pri-

mesc banii în ecoschema PD-27 – 
Creșterea nivelului de bunăstare a 
bovinelor prin pășunat extensiv pe 
pajiști, în condiții optime de suste-
nabilitate, o subvenție APIA în cuan-
tum de 100 euro/vacă. De asemenea, 
vor intra la plată și cei care au soli-
citat plata PD-26 – Sprijin cuplat 
pentru venit – porumb pentru siloz, 

aferentă anului de cerere 2024, cu 
un cuantum unitar, planificat, de 230 
euro/ha. 

Crescătorii de bovine  
din Iași primesc subvențiile 
de la APIA pentru anul  
de cerere 2024 
APIA a plătit fermierilor din Iași 

peste 40 de milioane de euro pentru 
anul de cerere 2024. Din această 
sumă, peste 10 milioane de euro re-
prezintă subvenții pentru sectorul 
zootehnic. Fermierii din  Iași care 
cresc bovine pot obține mai multe 
subvenții de la Agenția pentru Plăți 
și Intervenție în Agricultură (APIA). 
Astfel, în cadrul PD-21 – Sprijinul cu-
plat pentru venit-vaci de lapte, fer-
mierii primesc 296,12 euro/cap de 
animal. Banii intră, în conturile fer-
mierilor, în lei. De asemenea, se 
acordă subvenții și în măsura PD-22 
– Sprijin cuplat pentru venit-carne 
de vită. Fermierii primesc 190,82 de 

euro/cap de animal. Pentru a primi 
banii, ieșenii trebuie să aibă mini-
mum 10 capete în ferme. Cursul va-
lutar APIA pentru acest an, pentru 
plăți directe, este de 4,9753 lei pen-
tru un euro. Anul acesta vor fi deru-
late aceleași programe de finanțare, 
ca în anul precedent. 

Începe campania de 
depunere a cererilor unice 
la APIA pentru anul 2025 
În această perioadă se pregă-

tește campania APIA de depunere a 
cererilor unice de către fermierii 
care vor să obțină subvenții și în 
2025. Campania se va derula în pe-
rioada 1 martie – 15 mai 2025. Anul 
trecut s-au depus 17.700 de cereri 
pentru 270.000 de hectare. Fermierii 
care vor să obțină subvențiile tre-
buie să îndeplinească mai multe re-
guli. Astfel, au obligația de a menține 
solul acoperit și lucrările sunt per-
mise în perioada 15 iunie – 30 sep-

tembrie. Fermierii trebuie să res-
pecte normele privind condiţionali-
tatea și să fie asigurată protecția 
biodiversității agricole. Fermierii pri-
mesc subvențiile pentru anul 2024 
până la finalul lunii iunie 2025. Fon-
durile alocate pentru plăţile directe 
APIA sunt de aproape 2,6 miliarde de 
euro pentru anul de cerere 2024. 
Astfel, în perioada 2 decembrie 2024 
– 3 februarie 2025, au fost autorizați 
la plată 658.651 fermieri cu suma to-
tală de 478.882.609 euro 
(2.382.612.198 lei), reprezentând plăți 
finale aferente anului de cerere 
2024, fermieri din toată țara. Plăţile 
pentru intervențiile finanțate din 
FEGA se fac în lei, la cursul de 
schimb valutar de 4,9753 lei/euro, iar 
plăţile pentru măsuri finanțate din 
FEADR, la cursul de schimb valutar 
de 4,9756 lei/euro. Crescătorii de bo-
vine din Iași primesc subvențiile de 
la APIA pentru anul de cerere 2024. 

Raluca COSTIN

Crescătorii de bovine din Iași 
primesc subvențiile de la APIA 
pentru anul de cerere 2024
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Alexandra, o tânără din Iași, a murit 
după ce a luat o boală cu transmitere 
sexuală și COVID.  
Femeia a fost pusă de iubitul ei să  
se prostitueze într-un cunoscut 
bordel din Germania. Banii pe care 
aceasta i-a făcut în urma prostituției 
au fost cheltuiți pe un bolid 

 
Bani, mașini, lux, prostituție și moarte – un re-

zumat din cinci cuvinte reflectă o realitate crudă, 
realitate în care se regăsesc, probabil, sute de ti-
nere din Iași. Alexandra Ștefana, o femeie de 27 
de ani, zâmbește astăzi doar într-o fotografie, o 
fotografie lipită pe propria-i cruce, într-un cimitir 
din Iași. Să începem cu... începutul. De o frumu-
sețe rară, Alexandra și-a lăsat inima în palmele 
unui bărbat pe care, probabil, îl iubea, undeva prin 
anul 2021, după ce îl cunoscuse pe un site de ma-
trimoniale. Bogdan Florin Bounegru se numea iu-
bitul fetei. La scurt timp după ce s-au cunoscut, 
Alexandra a decis să plece la fratele ei, în Stut-
tgart. Acolo a lucrat vreo trei săptămâni la un res-
taurant deținut de un român. Pentru că nu a fost 
plătită, tânăra a decis să se întoarcă la Iași, la iu-
bitul ei, Bogdan. După un timp, bărbatul i-a propus 
Alexandrei să practice prostituția, jurându-i toto-
dată iubire veșnică. Naivă și probabil îndrăgostită, 
tânăra a acceptat fără să stea prea mult pe gân-
duri. A plecat în Germania, mai precis, în orașul 
München. Acolo a întreținut relații intime cu zeci 
sau sute de bărbați, contracost, desigur. Asta s-
a întâmplat în perioada 26.08.2021 – 26.12.2021. 
Acest caz cu final tragic a fost elucidat de anche-
tatorii ieșeni, iar zilele trecute, judecătorii au 
decis să-l condamne pe individul care, cu voie sau 
fără voie, a dus-o pe Alexandra spre moarte. 

Filmul evenimentelor,  
recreat de anchetatori 
Anchetatorii ieșeni au pus cap la cap totul și 

au recreat filmul evenimentelor. „Potrivit materia-
lului probator administrat, reiese că inculpatul a 
înlesnit practicarea prostituției de către persoana 
vătămată inclusiv prin transportarea acesteia 
spre și dinspre Germania, la bordelul Leierkasten 
din orașul München, unde practica prostituția. În 
perioada 26.08.2021 – 26.12.2021, inculpatul a de-
terminat-o pe persoana vătămată la practicarea 
prostituției în imobilul Leierkasten din orașul Mün-
chen, Germania, prin conversațiile regulate pe 
care le aveau, înlesnindu-i această activitate prin 
remiterea unei sume de bani pentru deplasarea și 
întreținerea acesteia, urmată de transportarea 
persoanei vătămate spre și dinspre Germania, la 
imobilul Leierkasten din orașul München, unde 
practica prostituția, împrejurări în care inculpatul 
a obținut și foloase de natură patrimonială din 

practicarea prostituției de către persoana vătă-
mată”, au precizat anchetatorii. 

 

„Nu există să nu o faci” 
 
Alexandra a încercat să renunțe, dar Boune-

gru, iubitul ei, a făcut-o să se răzgândească. În te-
lefonul tinerei, oamenii legii au găsit probe de 
necontestat. „Conform proceselor-verbale de ex-
ploatare a mandatelor de percheziție informatică, 
au fost identificate mai multe conversații purtate, 
prin intermediul aplicației de telefonie mobile Fa-
cebook – Messenger, între Bounegru și persoana 
vătămată, din care reiese faptul că inculpatul mo-
nitoriza activitatea persoanei vătămate, discu-
tând constant despre practicarea acestei 
activități și despre banii pe care persoana vătă-
mată îi câștigă, precum și un video ce redă o con-
versație purtată între cei doi, prin intermediul 
aceleiași aplicații de telefonie mobilă, în care cei 
doi discută despre  activitatea de prostituție. Tot 
din conversațiile purtate de către cei doi reiese 
că persoana vătămată a avut și momente în care 
se gândea să renunțe la prestarea activității de 
prostituție, inculpatul fiind cel care o încuraja să 
nu renunțe, invocând argumente de ordin senti-
mental, dar și pecuniar, pentru a o convinge să 
continue practicarea prostituției. Cu titlu de 
exemplu, persoana vătămată îi spune inculpatu-
lui: «Vreau la muncă normală», iar inculpatul îi 
răspunde: «Asta ce ar însemna», «Ce te-a apucat 
deodată așa», «Nu există să nu o faci», preci-
zându-i că altă activitate nu este la fel de profita-
bilă, că el este lângă ea, și dacă lucrurile nu merg 
cum ar trebui, vor merge împreună în altă parte”, 
au mai stabilit anchetatorii ieșeni. 

Banii obținuți din prostituție: un 
Porsche Cayenne pentru Bounegru 
Alexandra a obținut sume importante de bani, 

iar o parte dintre aceștia au ajuns la iubitul ei. 
„Banii obținuți de către persoana vătămată, de pe 
urma activității de prostituție, erau folosiți de 
către aceștia împreună, aspecte care reies atât 
din conținutul conversațiilor existente la dosar, 
cât și din conținutul declarațiilor inculpatului care 
a arătat că la achiziționarea autoturismului marca 
Porsche Cayenne, care s-a realizat la data de 
29.09.2021, cu suma de 21.500 de euro, persoana 
vătămată a contribuit cu suma de 10.000 de euro, 
deși acesta nu avea permis de conducere și nu 
putea astfel să conducă personal acest autotu-
rism”, au mai spus anchetatorii.  

Alexandra a murit la doar 27 de ani 
Lucrurile aveau să se schimbe radical. „În cur-

sul lunii ianuarie 2022, întrucât persoana vătă-

mată nu se simțea bine din punct de vedere me-
dical, a revenit în România și, în cele din urmă, în 
februarie 2022, a fost internată la Spitalul de Boli 
Infecțioase din Iași, fiind infectată cu noul coro-
navirus. Au fost efectuate analize pentru a stabili 
dacă este infectată cu virusul HIV, rezultatul fiind 
unul pozitiv, iar ulterior, aceasta a decedat la data 
de 12.04.2022. În timp ce se afla în spital și cu 
puțin timp înainte de a deceda, persoana vătă-
mată i-ar fi comunicat ultimei martore, prin What-
sApp, că «a practicat prostituția în Germania în 
folosul lui Bounegru Bogdan Florin, câștigând 
sume importante de bani», precum și că, în pe-
rioada cât erau împreună, cei doi și-au achizițio-
nat un autoturism marca Porsche, pe care îl utiliza 
inculpatul”, au mai arătat anchetatorii.  

Nici măcar o zi nu va sta  
după gratii „iubitul” Alexandrei 
Cu ocazia audierii în calitate de suspect / in-

culpat, Bounegru s-a prevalat de dreptul la tăcere. 
Zilele trecute, judecătorii ieșeni l-au condamnat 
la închisoare, dar nu va sta o zi după gratii. „Con-
damnă pe inculpatul BOUNEGRU BOGDAN FLORIN 
la pedeapsa de 2 (doi) ani și 6 (șase) luni închi-
soare pentru săvârșirea infracțiunii de proxene-
tism, (persoana vătămată, C. Ștefana Alexandra – 
decedată). Interzice inculpatului, ca pedeapsă 
complementară, exercitarea dreptului de a fi ales 
în autoritățile publice sau în orice alte funcții pu-
blice și exercitarea dreptului de a ocupa o funcție 
care implică exercițiul autorității de stat, pe o du-
rată de 3 (trei) ani. Interzice inculpatului, ca pe-
deapsă accesorie, exercitarea dreptului de a fi 
ales în autoritățile publice sau în orice alte funcții 
publice și exercitarea dreptului de a ocupa o fun-
cție care implică exercițiul autorității de stat. Dis-
pune suspendarea executării pedepsei închisorii 
sub supraveghere, pe durata unui termen de su-
praveghere de 3 (trei) ani”, au stabilit judecătorii. 
În ceea ce privește autoturismul marca Porsche 
(cel cumpărat cu prețul morții), la aproximativ o 
lună după decesul persoanei vătămate, inculpatul 
l-a vândut cu suma de 20.000 de euro, iar suma 
de 10.000 de euro a remis-o rudelor persoanei vă-
tămate (fratelui și surorii). Astfel, tânăra a murit, 
după ce a stat luni întregi într-un bordel din Ger-
mania, pentru „visul” iubitului. 

Sorin PAVELESCU

O tragedie venită din prea multă iubire, la Iași: Alexandra s-a 
stins după ce a stat luni întregi în cel mai cunoscut bordel din 
Germania. Prețul morții – un Porsche Cayenne pentru „iubit”
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Elena Boicu tună și fulgeră la adresa Ministe-
rului Sănătății, după ce a aflat că, începând cu 
data de 1 ianuarie 2025, tipul de insulină pe care îl 
lua soțul său, bolnav de diabet, nu mai este gratuit 
în totalitate.  

Elena Boicu tună și fulgeră  
la adresa Ministerului Sănătății! 
Ieșeanca este revoltată de când  
a aflat că insulina pe care o  
lua soțul său nu mai este gratuită  
Elena Boicu s-a prezentat marți, 4 februarie 

2025, la cabinetul de Diabet și Nutriție al medicu-
lui Mihaela Șotropa. Atunci a aflat că pentru insu-
lina pe care o lua soțul său, bolnav de diabet, 
Humulin M3, trebuie să plătească 75 de lei, deoa-
rece insulina nu mai este decontată în totalitate 
în cadrul Programului Naţional de Diabet Zaharat.  

„La un cabinet de medic de diabet se plătește 
insulina, la Mihaela Șotropa. Știam că este pro-
gram gratuit pentru toate insulinele. Noi am sunat 
la Casa de Sănătate din Copou și ne-au spus că 
sunt anumite tipuri de insulină care trebuie plătite 
de pacienți. Eu am fost săptămâna trecută la ca-
binet, marți (n.r. – 4 februarie 2025). Din ianuarie, 
cică, este directivă de la Ministerul Sănătății să se 
plătească un anumit tip de insulină. Ori renunțăm 
la ea, să găsim alt tip. Nu știu ce o să se întâmple, 
dar am luat-o razna cu totul. Vă dați seama câți 
copii au diabet, câți se nasc cu diabet, câți adulți 
au diabet? Nu mai zic de ăștia în vârstă, care nici 
nu se mai vrea să mai trăiască, să le ofere ceva. 
Poate noi o să găsim acolo șaptezeci, o sută, două 
de lei să o cumpărăm, dar ce fac oamenii ăia ne-
căjiți, care chiar nu au cu ce trăi? Vin la scârbele 

astea să le umple buzunarele, să le plătească acea 
amărâtă de insulină, care chiar îi ține în viață, e 
utilă vieții. E foarte trist, dacă s-a ajuns aici. Eu 
nu am rezolvat problema, merg pe 12 februarie din 
nou, nu o plătim sub nicio formă, o schimbăm sau 
renunțăm la ea. Insulina se cheamă «Humulin M», 
se face seara și trebuia să achit 75 de lei, deoa-
rece a venit o directivă de la minister, din ianuarie, 
și că atât noi, cât și copiii plătim acea diferență. 
Eu am anulat rețeta și sunt programată pe 12 fe-
bruarie din nou”, a declarat Elena Boicu.  

Dr. Mihaela Şotropa: „O să-i  
schimbăm la un moment dat insulina” 
Dr. Mihaela Şotropa, medic în cadrul Clinicii de 

Diabet şi Boli de Nutriţie a Spitalului Clinic Jude-
țean de Urgență „Sf. Spiridon” Iaşi, a explicat că, 
la momentul actual, la noi în țară, există diferite 
tratamente pentru pacienții bolnavi de diabet, iar 
în cazul în care anumite variante de insulină nu 
sunt gratuite în cadrul Programului Naţional de 
Diabet Zaharat, atunci tipul de insulină poate fi 
schimbat.  

„Doamna Boicu ar trebui să fie mai revoltată 
pe ea însăși. Noi îi dădeam această insulină, de-
oarece ea a solicitat-o de-a lungul timpului. Pa-
cienții s-au învățat cu un anumit tip de insulină și, 
în general, sunt retractări când li se schimbă tipul 
de insulină. Iar domnul Boicu, soțul ei, care este 
un băiat necăjit și cu complicații, a solicitat ace-
lași tip de insulină. Sistemul are o tonă de variante 
de medicamente pentru diabet, cred că suntem 
printre puținele țări care aveam o paletă atât de 
largă de medicație antidiabetică, iar pacienții își 
aleg. Noi le spunem care sunt variantele, iar ei 

spun că o vor pe aceeași în continuare, pentru că 
s-au obișnuit cu ea sau că nu o mai doresc și o vor 
schimbată. Dacă pacientul schimbă tipul de insu-
lină, nu îi este agravată starea de sănătate. Aces-
tea sunt exagerări. Insulina aceea este una 
premixată, pe care noi o folosim frecvent la noi în 
cabinete și în spital, că eu lucrez și în spital, 
aceasta poate fi schimbată cu altă insulină pre-
mixată. Paleta de medicație antidiabetică, la ora 
actuală, cel puțin în Iași, nu știu în alte județe, este 
foarte largă. Adică, orice antidiabetic apărut în 
Europa sau în lume este și la noi în România, deși 
suntem o țară destul de săracă, ceea ce e mare 
lucru. Ministerul oferă fonduri pentru diabetici su-
ficient de multe, li se oferă variate tipuri de insu-
lină sau de medicație orală. Nu văd de ce ei ar mai 
cere ceva. Ei pot cere la cabinet un alt tip de in-
sulină, dacă îl vor. Pentru aceasta, pacientul acela 
trebuie vizualizat, trebuie adus la cabinet. Eu o 
înțeleg pe Elena Boicu, că vine de zeci de ani la 
mine și îl știu pe pacient, care a avut multe com-
plicații și a avut multe internări, și îl știu, dar nu 
poți să-i schimbi medicația dacă nu-l și vezi. 
Având în vedere că aceste tipuri de insulină au 
cam aceeași acțiune, doar firmele sunt diferite, 
poți să le dai și fără să vezi pacientul neapărat. 
Deci, eu sau colegul meu o să-i schimbăm la un 
moment dat insulina”, a declarat medicul Mihaela 
Șotropa.  

Într-adevăr, începând cu 1 ianuarie 2025, s-a 
modificat lista de medicamentație antidiabetică 
decontată în totalitate, doar că medicii pot pres-
crie înlocuitor, un tip de insulină gratuită, astfel 
încât pacienții să nu aibă motive „să tune și ful-
gere” la adresa Ministerului Sănătății.  

Codruța ȘOROAGĂ

O ieșeancă „tună și fulgeră” la adresa 
Ministerului Sănătății, după ce a aflat că 
insulina pe care o lua soțul său nu mai este 
gratuită: „E foarte trist, dacă s-a ajuns aici”
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Un bărbat de 65 de ani, din județul Iași, și-a 
agresat soția după o ceartă în familie. Acesta, 
aflat în stare de ebrietate, a lovit-o cu o furcă în 
cap, provocându-i un traumatism cranian. În urma 
acestui act violent, bărbatul a fost condamnat la 
șase ani de închisoare pentru tentativă de omor. 
Cu toate acestea, bărbatul, împreună cu soția sa, 
cere acum schimbarea încadrării juridice pe 
motiv că femeia dorește ca soțul ei să vină acasă 
mai repede. 

O femeie a fost lovită  
cu o furcă, în cap, de soțul ei 
Situația a avut loc în luna noiembrie 2023. 

Costică Aștefanei, în vârstă de 65 de ani, fiind în 
stare de ebrietate, a început o ceartă cu soția lui, 
Virginia Aștefanei, din cauză că o găsise cu un alt 
bărbat. Cearta a degenerat, iar bărbatul ar fi lovit-
o pe soția lui cu o furcă în cap. Acest lucru i-ar fi 
provocat leziuni la nivel cranian și la coloana ver-
tebrală. Astfel, Costică Aștefanei a fost condam-
nat la 6 ani de închisoare pentru săvârșirea 
infracțiunii de tentativă de omor. Acum, inculpa-
tul, împreună cu soția lui, cere schimbarea înca-

drării juridice, motivând faptul că nu a fost vorba 
de o tentativă la omor. Pe 10 februarie 2025, a avut 
loc un nou termen de judecată la Curtea de Apel 
Iași. 

„Nu a fost lovită cu scopul de a omorî per-
soana vătămată. Avea o stare de furie pentru că 
își găsise soția cu o altă persoană, cu un alt băr-
bat, de aceea a ținut doar să o lovească. Cu privire 
la faptul că unul din motivele pentru care instanța 
a reținut cazul ca tentativă de omor, a fost faptul 
că soția lui a stat inconștientă într-o baltă de 
sânge și, prin urmare, a așteptat să survină dece-
sul. Nu, din probele prezentate în cauză, nu re-
zultă că după momentul loviturii s-a creat o așa 
mare baltă de sânge încât să survină decesul. 
Martorii afirmă că, în momentul când au găsit-o 
pe persoana vătămată, după aproximativ 2 ore de 
la incident, aceasta era conștientă. Sângerările 
nu erau atât de abundente încât să provoace de-
cesul”, a declarat în instanță Dan Burlacu, avoca-
tul inculpatului. 

Femeia spune judecătorului că dorește ca 
soțul ei să fie eliberat cât mai repede. Cei doi soți 
au discutat după un timp și au ajuns la concluzia 

că astfel de situații nu sunt neobișnuite în familia 
lor. Astfel, femeia a venit în fața judecătorului să 
spună că dorește ca soțul ei să fie eliberat cât mai 
repede.  

„Persoana vătămată pe care o reprezint sus-
ține că nu, soțul nu a intenționat să o ucidă, ci să 
îi aplice o corecție, căci, așa cum a precizat și ea, 
la ei în familie mai apar astfel de situații, frecvent. 
Doamna Aștefanei a discutat cu soțul ei și nu are 
nicio pretenție față de inculpat”, a declarat în in-
stanță Alina Georgiana Lupașcu, avocata victimei. 

Mai mult, Virginia Aștefanei motivează dorința 
prin faptul că are nevoie de ajutor în gospodărie, 
deoarece a suferit o intervenție chirurgicală și nu 
se poate ocupa singură de animale. 

„Vreau să vină acasă mai repede. Avem ani-
male multe. Eu sunt operată și nu mă pot des-
curca singură”, a declarat Virginia Aștefanei, 
victima. 

Rămâne de văzut dacă instanța va accepta 
cererea de schimbare a încadrării juridice a băr-
batului care și-a lovit soția cu o furcă în cap. 

 
Marinela CHIHAI

Gelozie dusă la extrem! O femeie s-a trezit 
cu o furcă în cap, după ce soțul a văzut-o cu 
un alt bărbat. Culmea, vrea să se împace ca 
să aibă cine da mâncare la animale
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Ieșenii îngheață în tramvaiele  
vechi de la CTP Iași, deoarece 
sistemul de încălzire nu este  
deschis de cele mai multe ori 

 
Călătorii de la CTP Iași se confruntă cu o pro-

blemă serioasă în aceste zile geroase. În tramva-
iele model GT4, diferența de temperatură față de 
exterior nu este foarte mare. În interiorul vehicu-
lului, călătorii stau și suportă frigul pe timpul că-
lătoriei. Dacă un călător stă câteva minute în 
aceste condiții, un vatman lucrează 8 ore în frig. 

Ieșenii îngheață în tramvaie 
Ieri, 11 februarie 2025, pe ruta 8, tramvaiul nu-

mărul 120 s-a defectat înainte să ajungă la stația 
de la Târgu Cucu, după ce a oprit la trecerea pen-
tru pietoni. O coincidență foarte mare este faptul 
că acest lucru s-a întâmplat la câteva stații după 
ce vatmanul a pornit căldura. Oamenii au început 
să se panicheze de zgomotul produs de tramvai 
când vatmanul încerca să îl pornească, solicitând 
să coboare. O femeie care stătea lângă cabina 
vatmanului a început să își facă cruce când a 
văzut ce se întâmplă. Realizând că nu are nicio 
șansă să pornească vehiculul, angajatul a contac-
tat centrala și a cerut ajutor pentru a fi tractat. 

Ulterior, a coborât și a ajutat călătorii să iasă în 
siguranță. 

Vatmanii de la CTP Iași au avertizat, în mai 
multe rânduri, că astfel de probleme sunt tot mai 
dese și că nu au de ales decât să nu deschidă căl-
dura pentru a nu se defecta vagonul. Conform pla-
nificării făcute în depou, tramvaiul cu numărul 120 
nici nu era programat pe traseu pentru ziua de 11 
februarie 2025. 

„Noi am sesizat și iarna trecută aceeași pro-
blemă, tramvaiele nu sunt verificate, nu sunt re-
parate, revizorii le scot pe traseu, nici nu știu dacă 
funcționează. Vatmanii au de făcut o alegere: 
dacă deschid căldura, riscă să se defecteze tram-
vaiul și nu mai poate face ore de muncă să își ia 
salariul. Totuși, dacă nu deschide, îi sar călătorii 
în cap, că este frig. Orice se întâmplă, vatmanul 
cade vinovat direct. Am pățit să preiau tramvaiul 
de la colegul de pe tura de dimineață, iar imediat 
ce am pornit căldura în cabină, a luat foc”, poves-
tește un vatman de la CTP Iași. 

Vehiculele nu sunt întreținute 
În ceea ce privește întreținerea vagoanelor, 

acestea sunt într-o stare deplorabilă, iar multe 
dintre ele nici nu ar mai trebui să circule pe străzi. 
De asemenea, și infrastructura lasă de dorit în 

anumite locuri. 
„Sunt tramvaie vechi, normal că nu avem mari 

așteptări, dar nici nu sunt întreținute bine. Dacă 
s-ar schimba piesele defecte și s-ar face reparații 
corespunzător, nu am mai fi în situația asta. Con-
ducerea nu ne aude ce probleme avem, se rezolvă 
punctual, dar după câteva zile este la fel, degeaba. 
Aici intervine întrebarea: de ce mai sunt scoase 
aceste vagoane la stradă dacă nu sunt complet 
funcționale? Deoarece nu sunt tramvaie sufi-
ciente, vatmanii nu au pe ce lucra, unii sunt trimiși 
acasă fără să fie plătiți”, a mai adăugat vatmanul. 

Reporterii BZI l-au contactat pe directorul ge-
neral CTP Iași, Cristian Stoica, însă acesta a refu-
zat să ofere un răspuns concret cu privire la 
această situație. Totuși, într-un articol apărut în 
luna noiembrie 2023 la BZI, directorul general afir-
mase că tramvaiele GT4 sunt echipate cu 4 aero-
terme și există echipe de electricieni care fac 
verificările.  

„Prostii mai mari nu am auzit! Un tramvai din 
76, asta este știre?”, a precizat Cristian Stoica, di-
rectorul general CTP Iași. 

Ieșenii îngheață în tramvaie în aceste zile, de-
oarece vehiculele se defectează dacă circulă cu 
căldura pornită. 

Petronel ȘTEFAN

Ieșenii îngheață în tramvaiele de la CTP! 
După câteva stații cu căldura pornită, 
vagoanele se defectează
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LOC DE MUNCĂ 

Fermador SRL angajează electrician 

întreținere în cadrul Abatorului de păsari 

din Podu-Iloaiei, Județul Iași. Pentru mai 

multe detalii, va rugăm sa ne contactați la 

numărul de telefon: 0232.222.111.
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC 
Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul de 

proiectare si ofertare instalatii HVAC 
(termice, climatizare, ventilatie, eva-
cuarea fumului și a gazelor fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-

fice, cunostiintele de MagiCad constituie 
un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, aten-
tie la detalii, disponibilitate pentru pro-
gram prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 

Oferirea de asistenta tehnica si su-
port in faza de executie 

Realizarea de memorii tehnice, bre-
viare de calcul, scheme functionale, etc. 

Intocmirea listelor de cantitati, caie-
telor de sarcini, documentatiilor de avize, 
dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in con-
formitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna  
(in cazul deplasarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele necesare 

ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI, 

LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-mail la 
adresa: office@das.ro sau se pot depune 

la sediul societatii din Iasi, str.Aurel 
Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161
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CONDOLEANȚE 

Cu profundă durere, prof. dr. Vasile 
Burlui cu întreaga familie 
(Alexandra, Ionuț, Alexandru, 
Dante-Vladimir) anunță trecerea în 
lumea celor drepți a surorii sale, 
Maria Lefteriu, care a încetat din 
viață după o lungă și grea 
suferință. Ființă energică, s-a 
dăruit familiei, iar în calitate de 
învățătoare și directoare a Școlii 
Gimnaziale din Târgul Bujor, și-a 
exercitat profesia cu abnegație și 
onestitate. Dumnezeu să o 
odihnească în pace!  
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O femeie de 73 de ani a rămas fără 
portofel în Mitropolie, după ce  
i-a fost furat de o hoață din Iași 

 
Totul s-a întâmplat pe data de 11 februarie 

2025, la ora 11:00, în interiorul Mitropoliei Moldovei 
și Bucovinei. Polițiștii locali de pe bulevardul Ște-
fan cel Mare au fost atenționați de o femeie că i 
s-a furat portofelul chiar în interiorul lăcașului de 
cult. 

I-a furat portofelul chiar în Mitropolie 
O femeie în vârstă de 73 de ani a venit de la 

Bacău să se închine la moaștele Sfintei Paras-
cheva și să lase un pomelnic. Doar că, într-un mo-
ment de neatenție, o altă femeie i-a sustras 
portofelul. Panicată, femeia de 73 de ani a cerut 
ajutor de la polițiști. 

„Eram în patrulă, împreună cu colegul meu de 
la intervenții, pe bulevardul Ștefan cel Mare, când, 
deodată, a venit o femeie la noi, speriată că i-a 
fost furat portofelul și avea acolo banii și toate ac-
tele. Ea a venit de la Bacău să se închine la Sfânta 

Parascheva și a scris un pomelnic, și-a lăsat por-
tofelul pe masă, lângă ea, însă, imediat după ce a 
terminat de scris, nu a mai văzut portofelul. Am 
mers cu ea la fața locului să căutăm, colegul meu 
a verificat și prin curtea Mitropoliei, nu cumva să 
îl fi pierdut”, a declarat Vlad Simiciuc, polițist local 
din Iași. 

La câteva minute, o femeie de 60 de ani, din 
Iași, a venit la polițiștii locali cu un portofel în 
mână, spunând că l-a găsit. Într-adevăr, era al fe-
meii din Bacău. Doar că, din el, lipseau toți banii. 
În urmă cu câteva zile, un magazin din Iași a fost 
prădat de hoți. 

„Deodată, a venit o femeie care avea un por-
tofel în mână și a spus că l-a găsit, noi am legiti-
mat-o și i-am adresat mai multe întrebări. 
Doamna din Bacău l-a recunoscut imediat și a fost 
foarte fericită. Documentele, le avea pe toate, 
doar că avea și 200 de lei în portofel, care nu mai 
erau acolo. Femeia care l-a adus a spus că așa l-
a găsit și nu a umblat în el, a vrut să facă o faptă 
bună”, a mai precizat polițistul local. 

Hoața s-a dat de gol 
După ce au făcut mai multe verificări la secție, 

polițiștii au descoperit că femeia din Iași era cea 
care a furat portofelul, însă a crezut că, dacă îl va 
returna, nu va mai fi suspectată. Polițiștii locali au 
intervenit și la alte cazuri în zona centrală. 

„Doamna din Bacău a vrut să facă plângere la 
poliție și am mers cu ea la Secția 3 Poliție ca să 
finalizeze procesul. Totuși, am zis ca să facem 
niște verificări cu colegii noștri de la poliție și am 
descoperit faptul că femeia care a returnat por-
tofelul era, de fapt, cea care l-a și furat. În conti-
nuare, colegii noștri vor face cercetări și o vor 
chema la secție pe femeia suspectată. Culmea, la 
câteva ore, o altă femeie a venit la noi, că nu își 
mai găsește portofelul, doar că a fost găsit în cur-
tea Mitropoliei, l-a pierdut. Nu e prima dată când 
avem probleme în această zonă. În urmă cu două 
săptămâni, unui bărbat din București i-a fost furat 
portofelul aici”, a încheiat polițistul local Vlad Si-
miciuc. Femeia care a furat portofelul din Mitro-
polie va da declarații în fața polițiștilor. 

Petronel ȘTEFAN

După ce i-a furat portofelul unei bătrâne 
în Mitropolie, o hoață din Iași s-a dat de 
gol singură în fața polițiștilor. Iată cum  
s-a întâmplat totul
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Cum a jonglat dom` premar  
cu autorizația 
Babele bârfitoare încep rubrica de azi cu o 

povestioară despre dom` premar de la Răbuca-
neni, Roducu Pulint. Nici bine n-a preluat man-
datul, că a și început combinațiile. Una dintre 
cele mai recente este legată de autorizația de 
construire a unei crame la el în curte. S-a apucat 
de construit după bunul plac, iar autorizația și-a 
dat-o singur la mișto. Apăi, nu e chiar frumos, nu 
e așa? Mai povestim că tare mai sunt multe de 
spus despre dom` premar... 

Iaca scandal în magazin 
În continuarea rubricii de azi, babele vă dau 

de veste că se coace o combinație prin magazi-
nele astea mai mari. De exemplu, zilele trecute, 
a fost ditamai scandalul prin Zbara, magazinul 
ăla de haine. De ce? Păi vânzătoarele cer numă-

rul de telefon al clienților să îl bage în nu știu ba-
bele ce bază de date. Unii clienți pun botul și își 
dau numărul de telefon și numele, dar alții nu vor 
și se ceartă cu angajații prin magazin. Ați pățit și 
voi?  

Doamna doctor  
postează poezii pentru amant? 

La final de rubricuță, babele vă anunță că o 
doftoriță cunoscută din Iași este îndrăgostită 
până peste cap. Este vorba despre Dăciuța Bă-
răbășneanu. Nu e zi să nu posteze câte o poezie 
pe rețelele de socializare, iar gurile rele spun că 
ar avea un amant, iar poeziile sunt cu dedicație, 
cum ar veni. Apăi, nu se bagă babele. Vorba aia, 
dacă o mănâncă pielea, să se scarpine!

Bursa bârfelor

Bătaie golănească în cartierul 
Nicolina din Iași. Un băiat a fost 
nenorocit în bătaie, după ce a jucat 
toți banii la aparate, de către un grup 
de patru persoane. Totul ar fi pornit 
din cauza unei datorii mai vechi.  
Cu o seară în urmă, aceiași indivizi  
i-au făcut și o vizită acasă 

 
Mihai și Gheorghe Răileanu, tată și fiu, au fost 

trimiși în judecată pentru săvârșirea infracțiunilor 
de lovire sau alte violențe și tulburarea ordinii și 
liniștii publice. Totul a început în luna noiembrie 
2023, când cei doi inculpați s-au dus la o sală de 
jocuri din Nicolina ca să îl găsească pe cel care 
avea să le dea o sumă de bani împrumutată. 

 Un băiat a fost nenorocit în bătaie, 
după ce a jucat toți banii la aparate 
Înainte să ajungă la locul faptei, aceștia au 

mai făcut o oprire și au mai luat cu ei încă două 
persoane. La ieșirea din sala de jocuri, aceștia au 
zărit victima mergând pe trotuar. În acel moment, 
Gheorghe Răileanu și-a anunțat băieții și a început 
bătaia. Indivizii i-au aplicat lovituri victimei, atât 
cu pumnii, cât și cu picioarele, până a căzut în 
stare de inconștiență.   

,,În ziua de 15.11.2023, în jurul orei 21:00, incul-
patul, împreună cu fiul său și cu alte două per-
soane neidentificate, s-a deplasat în incinta sălii 
de jocuri, la ieșirea din incinta sălii găsind per-
soana vătămată care se deplasa pe trotuar. Incul-
patul a oferit sprijin moral și material fiului său și 
celorlalte două persoane neidentificate, care au 
aplicat lovituri cu pumnii și cu picioarele, peste 
cap și corp, victimei, chiar și după ce persoana 
vătămată a căzut în stare de inconștiență pe tro-
tuar. Persoana vătămată a necesitat 7-9 zile de 
îngrijiri medicale pentru vindecare. Actele de 
agresiune fizică au fost percepute în mod direct 

de persoane care se aflau în zona comiterii infrac-
țiunii, fiind tulburată ordinea și liniștea publică în 
comunitatea locală”, au transmis anchetatorii. 

Totul a fost surprins de camerele de 
supraveghere. Unul dintre agresori  
i-a dat un picior în cap și apoi a căzut  
Potrivit înregistrărilor surprinse de camerele 

de supraveghere amplasate în exteriorul localului 
și atașate la dosar, Mihai i-a dat un pumn în zona 
feței, iar agresorul cu geacă roz, direct cu piciorul, 
în cap. Ulterior, victima a căzut, iar unul dintre cei-
lalți inculpați l-a ridicat, țipând și gesticulând într-
un mod nervos, iar mai apoi trântindu-l la pământ.  

,,Potrivit înregistrărilor surprinse de camerele 
de supraveghere amplasate în exteriorul localului, 
inculpatul a aplicat o lovitură cu pumnul în zona 
feței persoanei vătămate, după care una dintre 
cele două persoane neidentificate, care era îm-
brăcată cu o geacă de culoare roz, a aplicat două 
lovituri peste cap, cu piciorul, persoanei vătă-
mate, iar acesta a căzut pe trotuar, inconștient. 
Inculpatul l-a tras de gulerul hainelor, l-a ridicat 
de la pământ și a gesticulat nervos înspre per-
soana vătămată inconștientă, după care a lăsat-

o înapoi la pământ. Se observă cum în apărarea 
persoanei vătămate intervine un prieten de-al 
acestuia, care pulverizează cu spray iritant lacri-
mogen în direcţia agresorilor, iar un grup de alte 
câteva persoane, tot din anturajul agresorilor, tra-
versează șoseaua. Persoana neidentificată, îm-
brăcată cu geaca de culoare roz, îi mai aplică o 
lovitură puternică, cu piciorul, în zona pieptului 
persoanei vătămate, iar inculpatul îi aplică o lovi-
tură cu piciorul peste cap”, se arată în rechizitoriu.  

Victima și-a retras plângerea  
După ce a fost bătut măr, persoana vătămată 

s-a împăcat cu agresorii și a decis să își retragă 
plângerea formulată. Indivizii au scăpat fără nicio 
pedeapsă.  

,,În baza art. 396, alin. 1 şi alin. 6, Cod proc. 
pen., raportat la art. 16, alin. 1, lit. g), Cod proc. 
pen., încetează procesul penal având ca obiect 
săvârşirea de către inculpatul a infracțiunii de lo-
vire sau alte violențe, ca urmare a retragerii plân-
gerii prealabile formulate de către persoana 
vătămată”, au mai spus anchetatorii în legătură 
cu băiatul care a fost bătut în fața unei săli de jo-
curi din Iași. 

 Cosmina PUIU

Bătaie golănească în Nicolina! Un băiat din Iași a fost 
nenorocit în bătaie, după ce a jucat toți banii la aparate


